



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje slaviti ćemo u Svetištu u 8:00 i 11:00, te u Zvirovićima i Stubici u 9:30 sati.

Mise Zornice. Nastavljamo s Misama zornicama u 6:00 sati. Lijepo je vidjeti našu mladež i djecu na tim Misama. Dragi mladi i djeco ustrajte u toj vjerničkoj žrtvi. Budite sigurni da će svaki trenutak proveden s Isusom uroditi s višestrukim plodom u vašem životu.

Advent u Ljubuškom. Već smo najavili da Grad Ljubuški organizira *Advent u Ljubuškom*. Našoj je Župi povjereno večerašnje paljenje II. adventske svijeće. Okupimo se u što većem broju na trgu kod Općine večeras u 19:30 sati, zapalimo drugu adventsku svijeću uz pjesmu i molitvu a potom ćemo se okupiti pod šatorom. Pozivamo posebno članove naših zborova i folklor, bečare, da večeras dostojanstveno predstavimo svoju župu.

Susreti mladeži, imat ćemo u subotu, 14. prosinca u 19:00 sati. Pozivamo svu mladež: krizmanike, srednjoškolce, članove raznih sekcija HKM Novo srce da dođu kako bi se dogovorili o aktivnostima u povodu Nedjelje Caritasa. Dobro došli!

Nedjelja Caritasa. Treća nedjelja došašća obilježava se kao *Nedjelja Caritasa* u Bosni i Hercegovini. Naši mladi će kao i proteklih godina pripremiti palaćinke, čaj i još štošta drugoga za taj dan. Ostanimo u druženju koji trenutak nakon Misa sljedeće nedjelje i podržimo naše mlade u ovoj akciji. Naši darovi bit će upotrijebljeni u karitativne svrhe.

Paket ljubavi. Pred nama je Božić, svetkovina koja nam uprisutnjuje najveći dar, rođenje Boga u našem ljudskom liku. Zato se Božić, često, naziva i danom darivanja. Darivanje usrećuje i donosi radost. Oni koji žele obdariti neku siromašniju obitelj u našoj sredini, može to učiniti paketom ljubavi u namirnicama ili novčanim darom. Pakete ljubavi našim siromašnijim obiteljima dijelit ćemo neposredno pred svetkovinu Božića.

Raspored župnog vjeronauka

Subota, 3. i 4. razred u 8:00
Subota, 5. i 6. razred u 8:00
Subota, 7. i 8. razred u 9:00
Subota, 9. i 1. srednje - krizmanici u 9:00
Subota, 1. i 2. razred u 10:00

Proba pjevanja

Vrelo života - četvrtak 19:00 sati.
Plavi anđeli - subota 10:30 sati.

Susret ministranata u subotu u 10:00.

Probe folkloru - petkom navečer

19:00 - najmlađa skupina
19:45 - srednja skupina
20:30 - starija skupina

ČITAČI SLJEDEĆE NEDJELJE

Svetište 8:00

Ljilja Raše i Anđela Perić

Zvirovići 9:30

Zlata Dragičević i Mia Crepulja

Stubica 9:30

Andrijana Vlatka Jelčić i Josipa Jelčić

Svetište 11:00

Darija Luburić i Luka Sušac



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište VIII. ♦ br. 49/2019. (506) ♦ 8. prosinca 2019. ♦ Liturgijska godina - "A"

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

**Obratite se,
približilo se kraljevstvo
nebesko!**



**Pripravite put Gospodinu,
poravnite mu staze!**

Božićna ispovijed bolesnih

Donosimo raspored za pohod onih župljana koji zbog starosti ili bolesti ne mogu doći u Svetište na svetu ispovijed. Podsjećamo da svećenik donosi Presveti oltarski sakrament u obiteljsku kuću te nas ta činejnica poziva na posebno poštovanje s kojim se dočekuje euharistijski Isus, klanjanjem ili naklonom.

Ponedjeljak 9. prosinca, od 9:00 sati
Stubica

Utorak 10. prosinca, od 8:30 sati
D. i G. Studenci, od crkve ispod brda: Kozine, Jurkovići, Guljevina do Ive Sušac i Trseljevina;

Srijeda, 11. prosinca, od 8:30 sati
D. Studenci - uz glavnu prometnicu od Barišića; Gomilice, Pavlovići, Petkovići do Zore Petković, uključivo;

Četvrtak, 12. prosinca, od 8:30
G. Studenci, od Drage Sušac, Glavica, Ereši do raskrižja za Kravicu;

Petak, 12. prosinca, od 8:30 sati
Usjek, Prčavci, Zvirovići - Bitunjani i Dugandžije;

Subota, 14. prosinca, od 9:00 sati
Crnopod.

Obavijesti o ispovijedi, molimo, prenesite onima koji ne mogu doći u crkvu, kao i onima koji do sada nisu bili na popisu.

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.

Čitanje Knjige proroka Izaije

U onaj dan: Isklijat će mladica iz panja Jišajeva, izdanak će izbit iz njegova korijena. Na njemu će duh Gospodnji počivat, duh mudrosti i umnosti, duh savjeta i jakosti, duh znanja i straha Gospodnjeg. Prodahnut će ga strah Gospodnji: neće suditi po viđenju, presuđivati po čuvenju, već po pravdi će suditi siromasima i sud prav izricat bijednima na zemlji. Šibom riječi svoje ošinut će silnika, a dahom iz usta ubiti bezbožnika. On će pravdom opasati bokove, a vjernošću bedra. Vuk će prebivati s janjetom, ris ležati s kozličem, tele i lavić zajedno će pásti, a djetesce njih će vodit. Krava i medvjedica zajedno će pásti, a mladunčad njihova skupa će ležati, lav će jesti slamu ko govedo. Nad rupom gujinom igrat će se dojenče, sisanče će ruku zavlčiti u leglo zmijinjne. Zlo se više neće činiti, neće se pustošiti na svoj svetoj gori mojoj: zemlja će se ispuniti spoznajom Gospodnjom kao što se vodom pune mora. U dan onaj: Jišajev izdanak, dignut kao stijeg narodima, puci će željno tražiti. I prebivalište njegovo bit će slavno. **Riječ Gospodnja.**

U danima njegovim cvjetat će pravda i mir velik do vijeka.

Bože, sud svoj daj kralju i svoju pravdu sinu kraljevu. Nek puku tvojem sudi pravедno, siromasima po pravici!

U danima njegovim cvjetat će pravda i mir velik – sve dok bude mjeseca. I vladat će od mora do mora, i od Rijeke do granica svijeta.

On će spasiti siromaha koji uzdiše, nevoljnika koji pomoćnika nema; smilovat će se ubogu i siromahu i spasit će život nevoljniku.

Bilo ime njegovo blagoslovljeno do vijeka! Dok je sunca, živjelo mu ime! Njim se blagoslivljala sva plemena zemlje, svi narodi nazivali ga blaženim!

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Što je nekoć napisano, nama je za pouku napisano da po postojanosti i utjesi

Pisama imamo nadu. A Bog postojanosti i utjehe dao vam da međusobno budete složni po Kristu Isusu te jednostužno, iz jednoga grla, slavite Boga i Oca Gospodina našega Isusa Krista. Prigrlijte jedni druge kao što je Krist prigrlio vas na slavu Božju. Krist je, velim, postao poslužitelj obrezanika za istinu Božju da ispuni obećanja dana ocima, a pogani da za milosrđe proslave Boga, kao što je pisano: Zato ću te slaviti među pucima i psalam pjevati tvome imenu. **Riječ Gospodnja.**

Aleluja!

Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze; svako će tijelo vidjeti spasenje Božje.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 3, 1-12)

U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Ovo je uistinu onaj o kom prorče Izaija prorok: Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!

Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordan-ska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: »Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abraham!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobrog roda, siječe se i u ogranj baca. Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijaja, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.« **Riječ Gospodnja.**

PONEDJELJAK, 9. 12. - blagdan - Bezgrješno Začeće BDM - liturgijska proslava prenesena s nedjelje 8. prosinca

6:00 - Obitelj za + **Jelu** Brkić

6:00 - Luka Alilović za + suprugu **Veroniku**, majku **Božicu**, oca **Martina** i ost. svoje pokojne

UTORAK, 10. 12. - svagdan

6:00 - Zdravko Petković za + oca **Vilima** i ost. svoje pok.

6:00 - Vinko Dugandžić za + djeda **Andriju**, baku **Milicu** i ost. svoje pok.

SRIJEDA, 11. 12. - svagdan; kvatre

6:00 - Ljilja Nikše za + oca **Marka**, majku **Ivu** Dragičević i ost. svoje pok.

6:00 - Rade Vego za + **Maru** i **Antu** Pehar

ČETVRTAK, 12. 12. - svagdan

6:00 - Drago Gadže za + oca **Andriju**, majku **Milicu**, sestru **Zoru**, brata **Peru** i tetku **Katu**

6:00 - Nada Gadže za + oca **Rafu**, majku **Milicu** i ost. svoje pok. iz ob. Grgić

PETAK, 13. 12. - spomendan,

- sv. Lucija, djevice i mučenica; kvatre

18:00 - Mirko Vukadinović za + majku **Ružu**, sestru **Miru** i ost. pok. iz ob. Ljubić

18:00 - Obitelj za + **Milu** i **Vladu** Ljubić

SUBOTA, 14. 12. - spomendan,

- sv. Ivan od Križa; kvatre

6:00 - Zdenka Barišić za + rod. **Grgu** i **Janju** te brata **Božu** Bubala

6:00 - Vinko i Sanela Pokrajčić za + rod. i sve svoje pok. iz ob. Pokrajčić i Skoko

18:00 - Obitelj za + **Ružu** Sušac (40 dana)

NEDJELJA: 15. 12.; III. nedjelja došašća

- Nedjelja Caritasa u BiH

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa u Zvirovićima

9:30 - Misa u Stubici

11:00 - Misa u Svetištu za sve župljane

Prilozi su doneseni u KM, osim ako je drugačije naznačeno.

- Crkva u Svetištu

U spomen + Nade Brajković 50; Ruška Barišić 50 EUR; Mate Petković, Zdravkov 100 CHF; Marko Alilović 50 EUR; Miroslav Vukšić, Mile 50 EUR; Denis Bule 50; Nada Buntić 50; Mate Bošnjak 50.

- Pastoralni centar

Ana Šimović 50; Ruška Barišić 50 EUR; Pero Šimović 50; Stanko Mandarić 50; Nada Buntić 50; Mate Bošnjak 50.

- Crkva sv. Ane - Zvirovići

U spomen + Nade Brajković 50; Stanko Mandarić 50.

- Misije

Ruška Barišić 50 EUR; Miroslav Vukšić 20 EUR; Mate Bošnjak 20.

- Kruh sv. Ante

Stanko Mandarić 15; Nada Buntić 50.

Svim darovateljima i dobročiniteljima naše župne zajednice najiskrenije zahvaljujemo, uz molitve da ih Gospodin stotruko nagradi za svako i najmanje dobro djelo, a pokojnima neka udijeli vječni mir.



Blagoslovljena II. nedjelja došašća!